

Achiziția de 7 autobuze electrice cu lungimea de 12 m și 10 stații de încărcare în cadrul proiectului: "ACHIZITII AUTOBUZE ELECTRICE PENTRU OPERARE SISTEM DE TRANSPORT PUBLIC IN MUNICIPIUL TARNAVENI SI ZONA URBANA FUNCTIONALA"

I.D.: 97119147

Data publicării	13.05.24	Coduri CPV	34144910 31681500
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Obiectivul general al proiectului consta in : -îmbunătățirea confortului și calității vieții; - creșterea gradului de siguranță a locuitorilor -asigurarea unei infrastructuri edilitare moderne. Obiectivul specific: -Îmbunătățirea condițiilor de mobilitate urbană; -Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră generate de transporturi; -Sporirea siguranței rutiere în zonele urbane, prin soluții digitale și ecologice de transport. Obiectiv de mediu evaluat conform principiului DNSH :-Atenuarea efectelor schimbărilor climatice; -Adaptarea la efectele schimbărilor climatice Obiectul prezentei Documentatii de atribuire îl reprezintă achiziționarea de 7 autobuze electrice cu lungimea de 12 m și 10 stații de încărcare în cadrul proiectului: "ACHIZITII AUTOBUZE ELECTRICE PENTRU OPERARE SISTEM DE TRANSPORT PUBLIC IN MUNICIPIUL TARNAVENI SI ZONA URBANA FUNCTIONALA", cu acționare complet electrică, destinate transportului public de călători și de realizare a infrastructurii necesare pentru alimentarea acestora, la capete de linie/ în interiorul traseelor / depouInvestiția se derulează cu sprijinul financiar integral al Planului Național de Redresare și Reziliență în cadrul Componentei 10 - Fondul Local, investițiile I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) pentru care Municipiul Târnăveni a semnat un contract de finanțare cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de coordonator de investiții pentru componenta menționată anterior. Principalele obiective urmărite de proiect, precum și impactul materializării acestora și activităților din proiect, se transpune în:• Reducerea impactului activităților de transport asupra mediului și locuitorilor (poluarea aerului, zgomot) în cadrul zonei de studiu prin utilizarea unor mijloace de transport mai puțin poluante și asigurarea unui transfer sustenabil al unei părți din ponderea modală a utilizării autoturismelor personale, către transportul public, asigurându-se diminuări semnificative ale traficului rutier și a emisiilor de CO2. Astfel în cadrul contractului de achiziție se achiziționează următoarele produse: - Autobuze electrice, lungime (tipodimensiune) 12m, complet echipate - 7 buc. -Stații de încărcare lente - 7 buc. -Stații de încărcare rapidă - 3 buc. în conformitate cu cerințele din Caietul de sarcini. Produsele furnizate vor respecta cerințele, prescripțiile și caracteristicile de natura tehnica solicitate la nivelul caietului de sarcini, cu mențiunea ca specificatiile tehnice vor reprezenta conditiile minime de furnizare.Descrierea detailata a specificatiilor tehnice solicitate pentru produsele ce fac obiectul contractului de furnizare este disponibila in Caietul de sarcini si Fise tehnice parte componenta a documentatiei de atribuire. „Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 20 zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor”, termenele limită de primire a solicitărilor de clarificări, respectiv de transmitere a răspunsului autorității contractante au fost astfel calculate astfel încât operatorii economici să beneficieze de cele 10 zile prevăzute de art.161 din Legea nr. 98/2016.